

Глава 4 После нескольких недель пребывания Марии полностью голой, закончился срок наказания и настало время одеться. Ей нравилось, когда можно было ходить без всякой одежды и показывать себя, но теперь у нее не было оправданий для этого. Было очень странно находится первый день в одежде, она увидела печальные лица мальчиков в своем классе. Поэтому, после первого урока, она быстро пошла в уборную и сняла свой лифчик и трусики. Она почувствовала себя намного лучше, и даже расстегнула несколько пуговиц на ее блузке, чтобы показать хоть чуточку себя. На протяжении недели ее юбка становилась все короче, а блузка сменилась на прозрачную, чтобы порадовать учеников и мистера Джордана. К концу дня директор спросил ее, не может ли она снова стать тренером для мальчиков. Мария ухватилась за этот шанс. - Все что у меня есть – это кроссовки, другой одежды нет, - сказала Мария. - Отлично, вы можете заниматься тем же, чем в последний раз, - ответил директор, подмигивая. Как только он это сказал, Мария сразу же разделась перед ним, обула кроссовки и вышла из кабинета. Мария была в восторге от того, что ей снова удастся побыть голой в школе. Как только она вошла в мужскую раздевалку, раздались бурные овации, и все бросились на поле, а Мария заметила, что Джордан наблюдал за ней с трибуны. На этот раз это было скорее поводом чтобы остаться голой. После занятий она подошла к Джордану. - Мистер Джордан, я сейчас не наказана, но вы хотите, чтобы я все время была голой в школе, раз разрешили мне тренировать учеников в таком виде? – сказала Мария, не зная, чего ожидать. Мистер Джордан на мгновение задумался, а потом сказал: «Я солгу, если скажу «нет», но, похоже, вам нравится быть голой сейчас, так что все зависит от вашего решения. Я могу сделать так, чтобы вы могли ходить без одежды всегда». - Хорошо, я встречусь с вами в кабинете после душа. Мария вошла в раздевалку и спросила мальчиков, хотят ли они, чтобы она всегда была голой, даже во время обычных занятий, и все хором положительно ответили. Она наслаждалась душем со студентами, и позволила одному из них потереть ее спинку. По пути в офис директора она не могла поверить, что она думает о том, чтобы быть голой полный рабочий день. Почти два месяца назад она бы не захотела прилюдно раздеться из-за ее кошмара на день рождения, когда мама заставила ее раздеться. - Хорошо, тогда как мы это сделаем? - сказала Мария, когда она вошла в дверь и была потрясена, увидев полицейского, который напал на нее у машины в прошлый раз. - Я вижу, что вы знаете шерифа Уилсона, он сфотографирует вас, а затем наденет на вас браслет, чтобы идентифицировать вас как человека, которому разрешено быть голой или полуголой в любом месте в любое время. Вам нужно это подписать в знак того, что вы делаете это по собственной воле. Когда Мария быстро прочитала и подписала документ, шериф Уилсон подошел и нацепил ей на руку браслет. - Мисс Хенсон, вы первая женщина, которые сделала это, и благодаря вашей маме мы с удовольствием будем наслаждаться видом вашего прекрасного обнаженного тела, - сказал директор с улыбкой. - Но что сделала для этого моя мама? – спросила Мария. - Ваша мама, я, и шериф Уилсон вместе учились в Батцвилле. Когда мы услышали, что вы захотели стать учителем в нашей школе, мы знали, что вы тот человек, который согласится на этот эксперимент. Наше наказание для девушек - это быть голой ниже пояса, и вы видели несколько таких девушек, включая мою дочь, но наша цель заключалась в том, чтобы кто-то захотел находится в полуголом виде всегда. Мария была в полном шоке и чувствовала, что ее

разыграли как ноты. - Твоя мама рассказала нам о твоём дне рождения, она раздела тебя перед твоими друзьями, но вместо того, чтобы убежать в спальню и спрятаться ото всех, ты осталась и продолжила вечеринку. - Нет, моя мама заставила меня остаться голой на вечеринке, - гневно сказала Мария. - Нет, твоя мама сказала, что только раздела тебя и ушла, а ты осталась играть со своими друзьями голой. Друзья немного подразнили тебя и заставили покрутиться перед ними, чтобы лучше разглядеть твоё тело, а в конце они спросили, будешь ли ты одета так же на следующей вечеринке. Теперь Мария засомневалась. Возможно она осталась голой на той вечеринке по собственному желанию. Мария была в замешательстве, ей просто нравилось быть голой, но чувствовала необходимость прикрыться. Теперь, когда она подписала документ и на ней был браслет, она не могла отказаться от сделки, даже если бы захотела. Мария вспоминала времена, когда она ходила перед всеми голой, и ей это очень нравилось. Какая-то её часть давно хотела обнажиться, просто для этого был необходим толчок, а когда её наказание истекло, она была счастлива снова тренировать команду по легкой атлетике полностью голой. - Я думаю, вы знаете меня лучше, чем я сама, - сказала Мария, успокоившись и размышляя об этом. - Мы хотели, чтобы вы сами приняли решение, так что не воспринимайте это как ещё одно наказание, ведь вы хотели быть голой в любое время, и теперь у вас есть такая возможность. - Да, вы правы, мне нравится такая свобода, быть голой без угрозы ареста, хорошо, тогда я вернусь к работе в понедельник. - Да, я буду ждать эту прекрасную задницу в понедельник. После произошедшего Мария захотела выпить, поэтому она пошла в тот же бар, куда ходила раньше и увидела там её коллег. - Ну, ребята, теперь я буду голой всегда! - сказала Мария, и получила громкие овации от коллег. Все вместе отлично провели время, и Мария даже станцевала для парней на барной стойке. Мария заказала такси, чтобы вернуться домой и встретила того же водителя. Она, спотыкаясь, залезла в машину. - Я смотрю, ты теперь полностью голая и получаешь от этого удовольствие, - отметил водитель такси. - Теперь ты всегда будешь видеть меня полностью голой, - сказала Мария, и раздвинула ноги пошире, чтобы он лучше рассмотрел её киску. - Мне повезло, что я приехал именно на этот вызов. - Это точно, - невнятно пробормотала Мария, поглаживая свой клитор. Такси подъехало к её дому, и девушка, шатаясь, вышла из машины. - Я увижу тебя голым завтра, нужно забрать мою машину, ой, то есть, ха-ха, я буду голой завтра, спокойной ночи. - Хорошо, увидимся завтра, спокойной ночи, - сказал таксист, рассматривая её попку. На следующее утро Мария проснулась от похмелья и направилась в ванную, чтобы принять душ. Когда она закончила, то приготовила себе чашку кофе и вышла на улицу. Сидя на лавочке, она размышляла о том, как изменилась вся её жизнь, и о том, что она больше не будет носить одежду. Она стала вспоминать совместный душ со студентами из школьной команды, и поставила кофе рядом на скамейку. Она почувствовала сильное желание мастурбировать, закрыла глаза и запустила пальчики во влагалище. Она не знала, что хозяин дома в эту минуту наблюдал за ней. Мария кончила сильной струей, забрызгав тротуар, открыла глаза и увидела, что домовладелец смотрит на неё с широкой улыбкой. - Так тебе понравилось шоу? - спросила Мария, кокетливо улыбаясь. Домовладелец только кашлянул и промямлил «да», а затем быстро прошёл в свой дом. Мария рассмеялась над тем, как он отреагировал, и над своим открытым проявлением сексуальности. Эпилог Мария не стала заморачиваться с прикрытием верхней части тела, теперь она все время ходила полностью голой. Она любила свободу в плане сексуальности и внимание, которое активно получала от всех. Также она стала полноценным тренером мужской команды по легкой атлетике, и

регулярно мылась с ними в душе. Во время душа она позволила каждому из парней мять ее сиськи и исследовать пальцами ее влагалище и анальную дырочку. Сара, попросив отца, получила разрешение всегда быть полуголой. Так заканчивается история о том, как город со странным названием Батцвилль получил раскрепощенную голую учительницу с шикарной задницей.